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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年３月14日（火）午後１時25分 

２ 閉会日時 令和５年３月14日（火）午後１時34分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

       ２）その他 
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              午後１時25分 開会 

○委員長（治徳義明君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、お疲れのところ、ありがとうございます。 

 慎重審査をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について、市長から追加議案が提出されるということですので、

まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、説明させていただきます。今回お願いしたい追加議

案は、令和５年度一般会計補正予算の案件で、補正の内容としては２件ございます。 

 まず１件目は、新型コロナワクチン接種体制確保事業費です。２月22日、厚生労働省の専門

家によるワクチン分科会で４月以降の接種方針が承認され、このたび正式決定されました。接

種時期は、重傷者を減らすこと等を目的に、高齢者や基礎疾患のある人及び医療従事者等、こ

ちらが５月から８月に、一般の方は９月から12月にかけて接種を行う方針でございます。早急

に準備が必要となることから、コールセンターや接種会場の運営費及び医療機関に対する接種

費など、ワクチン接種体制確保に必要な関連経費について補正予算をお願いしたいと考えてお

ります。予算規模は、これまでの実績から２億2,000万円程度を見込んでおり、体制確保に必

要な経費につきましては、国が全額負担することとされております。 

 ２件目は、地域整備推進事業費として、都市計画の変更に係る協議資料及び法定図書の作成

委託料でございます。こちらは、令和４年12月議会において一般会計補正予算として上程し、

修正動議により予備費となったものでございます。持続可能なまちづくりを実現するため、都

市計画の変更を見据えて立地適正化計画の策定を進めてきたところでございますが、３月23日

の策定協議会において計画の素案をまとめる予定でございます。素案の取りまとめ後は、住民

説明会等と並行して都市計画の変更手続を進めることになります。この都市計画の変更は、県

知事が決定するもので、これまでも県との連携はもちろんのこと、都市計画決定において同意

が必要となる関係省庁とも協議を重ねてきているところでございますが、これまでの流れに空

白期間を生じることなく、関係省庁とさらに具体的な調整を進めていく必要がございます。そ

のための資料作成の業務委託に必要な経費1,200万円の補正予算の計上をお願いするものでご

ざいます。 
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 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から最終日の追加提案について説明がありましたが、こ

れらの議案につきまして提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を

行いたいと思いますので、協議をお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 議長からの説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日、市長から追加提出される議案１件につきま

しては提案説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行うことでよろしいで

しょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） よろしいですか、ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定をさせていただきます。 

 それでは、日程について議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、３月22日の最終日に令和５年度赤磐市一般会

計補正予算（第１号）が追加で提案されます。この案件につきましては、先ほど御協議いただ

きましたとおり、提案説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行い

ます。このことについては、この後の全員協議会にて議員の皆様に御説明をさせていただきた

いと思います。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 ただいま局長のほうから説明がありましたけど、この件につきまして何か質疑はございます

か。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） なければ、そのようにさせていただきまして、その他について行い

ます。 

 まちづくり調査特別委員会の最終確認をお願いしたいと思います。前回、前々回と皆さんで
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協議をさせていただいて決定したこと、この議会運営委員会終了後の全協で説明する資料でご

ざいます。タブレットに入っておりますので、ちょっと御覧ください。 

 皆さん、見ていただけましたでしょうか。議会運営委員会のタブレットの中の最終に入って

ます。 

 前回きちっと確認させていただいてますので、読み上げは行いませんけれども、これでよろ

けしいでしょうか。 

○委員（金谷文則君） すいません。 

○委員長（治徳義明君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） これでいいと思うんですけど、この目的の一番最後に協議を行うだけ

で、それだけじゃなくて、例えば執行部に提案することができるとか、何かそんなんがなかっ

たら、話をしただけで終わってしまったんじゃ何の意味もないですけど、どんなもんなんでし

ょうか。 

○委員長（治徳義明君） ちょっと暫時休憩させてください。 

              午後１時32分 休憩 

              午後１時33分 再開 

○委員長（治徳義明君） 再開いたします。 

○委員（下山哲司君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） 以上のものについて調査協議を行うということについて、協議は執行

部も含めた協議ということで理解していただくということでどんなでしょうか。 

○委員長（治徳義明君） 金谷委員。 

 今の下山委員のお考えどうでしょうか。 

○委員（金谷文則君） 私はそのことについては聞いてないので、皆さんがいいと言や、それ

はいいと思うんですけど、私が申し上げたのは、みんなで協議したものをどこに、どうするか

ということを皆さんに周知しといたほうがいいんじゃないかなということです。 

○委員（下山哲司君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） その件につきましては、後の全協で皆さんに周知徹底をするというこ

とで、どんなでしょうか。 

○委員長（治徳義明君） 皆様、それでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 いろいろ御意見いただきまして、ありがとうございました。 

 それでは、この後の全協で説明をし、定例会最終日に議長発議で行う予定としておりますの
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で、皆様、よろしくお願いいたします。 

 皆様、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

 皆様、大変にありがとうございました。 

              午後１時34分 閉会 


